1. Kozom kerel?
Kitsi si?

20 + 30 =
bish thay tryanda kerel ...

10 + 60 =
desh thay shovdesh kerel ...

50 + 30 =
phinda thay tryanda kerel ...

70 — 40 = .
eftadesh bi saranda kerel ...

80— 10 =
ohtodésh bi deshéngo(ro) kereél ...

100 — 30 =
shel bi tryanda kereél ...

2. Pheneén sar ka kerén o Nevo bérsh
(brésh). So kan thoven: pi tumari
survaka?

3. Keren i bari thay i tsikni
vaskerutni betseda Rr.

Koako e? NMpenuweme Ha pomcku!

gBagecem u mpugecem npaBu...

Paskaxkeme kak ce zomBume 3a HoBama
2oguHa? C kakBo we ykpacume cypBakHu-
uama?

Hanuweme 2oaamama u mankama 6ykBa
Rr.

4. Keren gogyakere alava e
perasensa (vorbensa).
rashay, randav, rikonoro.

5. Irinen bulgarikanes (dasikaneés) e
lafya (pherasa, vorbe):
rat, rig, ravalos

| Tsikno alavari |
ravalos rig
rat kiri

CbvcmaBeme u3peyeHus ¢ gymume:
non, XbHa, kyueHue.

MpeBegeme Ha 6baz2apcku gymume:

Manbk peyHuk:

cmpana (AsaBa, gacHa)
mpaBka

yyBan
Howl, kpbB
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